



华东地区第五次人纤工业科技情报会议

华东地区第五次人纤工业科技情报会议于1984年3月27日～31日在浙江上虞化纤厂召开，参加会议的有20个单位的38名代表。

这次会议的任务是：(1)总结1981年华东地区第四次人纤工业科技情报会议以来的工作；(2)交流本地区内各厂在科研双革、节能、三废治理和科技情报工作等方面取得的成果；(3)商讨如何进一步开展本地区组的科技情报工作，更好地为研究生产服务。

会议共收到15篇报告，其中上海化纤厂的“三

废治理取得经济效益”，余姚化纤厂的“不断开展科研技改，促进生产蓬勃发展”，和华东纺织工学院的“纺丝原液的粘弹性问题”等报告引起了代表们的极大兴趣。这些报告对今后的科研和生产将起到启发、指导和促进作用。

经过交流和讨论，与会代表一致认为，人纤科技情报工作的任务是：紧密围绕人纤工业生产建设，以技术进步来指导生产发展，搜集、整理和报导国内外科学技术和技术经济的动向与水平，为各级领导广、快、精、准地提供有参考价值的情报资料和分析研究资料。当前的工作重点是搞好技术改造，提高质量，开发品种，降低消耗，减少污染，补充自控，推广应用电算机和提高劳动生产率等方面的科技情报工作。

(王人骥)